/DVIRB

*UXSD 5R]NiDG 6%/ U 7\J
7N
z ,QIRUPDINND GIHGF]D Z JIRPDGTHQLX
z PDIHUDEX GRZRGRZHIR PJU %HQINRZVNL
a ODHN $  3WRIRNSRZDQID =  .6% /
= %g /
L
3 7N
x 2V]XVIZD L QDGXTAFLD IHHIQIRUPDINF]QH PJ
U_XIDZIN "DPIDQ $  3URIRNSRZDQID
= 6%/ %3/
7N 7N 7N 7N 7N 7N
36: 2 $ %/ = VIES GR EIRPHINFTQHI LGHQININDFIL = ID:DIQRG( JRSVRGDUF]D Z JDNU XViXJ
YA = VIES GR ELRPHINFQHI = ID:DIQRG(i JRSVRGDUF]D IRTVDPRGFL GUKDE GHIDQIQDX OINKDIUS | ||GHIHNINZIVINFTQ\FK P = DVIN $GUDQ $% | [)RIRIUDILD
%o - &/ - IGHQININDFIL IRTVDPRGFL ZIDNU XViXd 6%/ % . 6%/ .D .6%/ . E | |NAPIQDIVAFIQD PJU
&/ = &r GUKDE 6HIDQIODX GHIHNNZIVINFTQ\FK PV 9DIDV GHEDVILDQ $
= s = ey OINKDI! $% 6% = DVIN $GUDQ $% 7\G] /$% .5<0,1$/,67<.,
= )/ L3 /%9 - 6%/ = = LDiDIQRG( JRSVRGDUF]D 6%/ 7/
)/ 11 .0/ Z 1DNU XViXJ
> 5= 0/ 52 GHIHNNZWVINFTQ\FK PJU
T 0/ 5°= 0/ = DVIN $GUDQ $%
= 52 710, - 7] 7\6] 6% 7 5 7\6]
T 710, : 710 : “1DDIORE ol ‘
N . e ZVIES GR JLDIDIQRG 6%/ . E YRIRIUDILD
o Ol e EIRPHINNF] JRSVRGDUF NUPLODIVI
-o% - QHI 10 Z IDNU \F]QD PJU
o = IGHQININDFI XvixJ 9%.DiDV
IRTVDPRGFL GHIHNNZLV GHEDVILDQ
GU KDE \FIO\FK P $ /%
6HILDQLODX U= DVIN .5<0,1$/
OINKDI! $% $GUDQ $% 67<..
6% /
6% / 6% / /
%G = z
7N
2V]XWIZD L QDGXT\FID
76l IHIHLQIRUPDINFTQH GU
3UJHGPIRI KDE &HVIHIVNL = RIFIHFK
IDNXIDINZQ % 6%/
\GR %g -
Z\ERIX, G
v 7\G]
3 i’ RURVIHZIF YRIRIUDID NAPLQDIVINF]QD PJU %IDiDV GHEDVILDQ $  /$% .5<0,1$/,67<.,  .6%
= _UJ\V]IRI U
* % el
6% /
: 3UHGPLRI IDNXIDNZQ\
, GR Z\ERUX , Gl
-DVSWF]HV +RIRVIHZIF] _UJ\VIIRI $
0 { -
SUTHVICSF] % 6%/ =
RG - VSyFTHVQD
NU\PLQDIQD SUJHVICSF]RGU
NUAPLODIOD




/DVIRB

*UXSD 5R]NiDG 6%/ U 7\J
7\6]
3UTHGPIRI
IDNXIDINZQ
\ GR
Z\ERIX, G
v
3 +RIRVIHZIF
g 1 ‘
2 _UT\WVIIRI
$%
6% /
= VSyiF]HV
®
SUTHVICSF]
RGu
NAPLQDIQD
7N 7N 7N 7N
36: 2 $ %/ 2V]XVIZD L QDGXT\FID -CI\NREF\  .6%/ - ORQURUQJ ZLJ\IQ\ PJU *DUERZVN. 3DZHi $ 6%
- w/ o= IHIHLQIRUPDINF]QH GU - ey - y /7 zu
%o = &/ = KDE &LHVIHWNL = RIFIHFK &ZQ\ EXG\QHN 8-7 X0 = DVI\QJIRQD
&l = &l $% 6%/ 7\6]
= T/ / %g - ORQURUQJ ZIJ\IQ\ PJU *DUERZVN. 3DZHi $
=z = )/ 13 6%/ =l
I y/ 11 07/
3 o al F ™
N 52 710, = 6\VIHP\ DIDUPRZH L NRQIRL GRVIESX PJU = DZIGRZIF]
T 710, - 710, $QGUJHI PJU = RINVHN “DPIDQ $ &n/ 7/
z 6%/ -
&%/ oz =&T 7\6]
o = 6\VIHP\ DIDUPRZH |
NRQIURIL GRVIESX PJU
~DZIGRZIF] $QGUIHI PJU
= RINVHN “DPLDQ $
6w/ 7/
7\6] 7N 7N
3UTHGPIRY IDNXIDNZQ\ ,QIRUPDINND GIHGF]D Z JURPDG]HQLX PDIHUDiX GRZRGRZHIRGU KDE | ||ORQURUQJ ZLI\IQ\ PJU *DUERZVNL 3DZH: $% 6%/
GR Z\ERUX , GU &IHVIHIVNL = RIFHFK $ 6%/ %g = -
+RIRVIHZIF] _U]\V]IRI $
% 6%/ - 7\6] 7N
= VSYiFJHVQD ,QIRUPDINND GIHGF]D Z JURPDG]HQLX PDIHUDEX G\VIHP\ DIDUPRZH L NRQIURIL GRVICSX PJU = RINVHN “DPLDQ $
z SUJHVICSFRG GRZRGRZHJR GUKDE &HVIHVNL = RIFIHFK $ % 6%/ =
< NAPLQDIQD 6%/ %3 -
G 7\6]
w 7\e] ORQURUQJ ZLJ\IQ\ PJU *DUERZVN. 3DZHi $
2V]XVIZD L QDGXT\FLD IHHIQIRUPDINF]QH GU KDE  &LHVLHIVNL % 6%/ =
= RIFHFK $% 6%/ %Q =
7\6]
7] G\VIHP\ DIDUPRZH | NRQIURIL GRVICSX PJU
2V]XVIZD L QDGXT\FLD IHH.QIRUPDINF]QH GU KDE = RINVHN "DPIDQ $% 6%/ =

&HVIHIVNL = RIFHFK $%

6%/ %Q =




/DVIRB

*UXSD 5R]NiDG 6%/ U 7\
7\J
7\J 7\J
3UJHGPLRI IDNXIIDINZQ\
3UJHGPLRI GR Z\ERUX , GU 3UJHGPLRI
IDNXUIDINZQ +RUIRVIHZIF] -UJ\V]IRI $ IDNXOIDINZQ
\ GR % 6%/ z \ GR
Z\ERUX , G - VSyiFJHVOD Z\ERUX , G
U . A A U
=z SUTHVICSF]RG
(% ii—RUR\/lHZlF NAPLQDIQD ii—RUR\/lHZlF
D SUT\V]IRI SUT\V]IRI
$% $%
6%/ 6%/
= VSyiF]HV = VSyiF]HV
Q Q
SUTHVICSF] SUTHVICSF]
RG RG
NU\PLQDIQD NU\PLQDIQD
o
©




